



《政府工作报告》要求今年推进、完成的工程

来看现场啥样了

□记者 苑美丽 王亚辉 文/图



推进中心城区中原路、大庆路、八大道北延和七一路东延等工程，新建、改扩建汉阳路学校、银珠路中学、六一路小学、港区第一初级中学等14所中小学和13所幼儿园，加快推进周口高铁片区至淮阳区、武盛大道南延至商水、中州大道北延至西华等项目……周口今年的《政府工作报告》中，这些民生实事牵动着广大市民的心。这些民生实事进展如何？近日，记者实地走访七一路东延工程施工段、中原路北延工程施工段、汉阳路学校、六一路小学等，为广大市民一探究竟。

沿着颍河路向东走，过了周口大道不远处就是七一路东延工程桥梁施工段，记者在施工现场看到，跨沙颍河大桥引桥浇箱梁已完成，主桥部分正在进行挂篮施工，目前已完成至9号块（整桥共14块）；七一路北岸快车道路基已基本施工完成，正在进行慢车道施工。

据了解，该项目西起周口大道，东至武盛大道，跨越沙颍河，全长约4300米，道路红线宽度为50米，双向8车道，两侧各20米绿化带。建设内容包括：道路工程、桥梁工程、桥涵工程、照明工程、给排水工程、道路景观绿化工程及交通附属工程等。其中，跨沙颍河大桥桥长985米，桥梁标准断面45米，主桥采用悬索桥组合结构，主桥长度309米，南引桥为405米，北引桥为271米。七一路上穿周口大道节点工程属周口市七一路东延（周口大道至武盛大道）工程的一部分，西段与现七一路顺接，向东下穿周口大道后与在建七一路东延工程顺接，下穿地道采用机动车双向6车道规模，全长900米。

在中原路北延项目工地，记者看到，太清路与神农路之间的中原路段已建成通车，该路段长约850米，道路宽阔整洁，两旁绿化带里五颜六色的鲜花明亮可爱。施工人员介绍，太清路以北中原路段目前正在等待铺设路边石，之后向路面浇注柏油。

在汉阳路学校操场，孩子们正在上体育课，整个操场干净整洁，崭新明亮。学校负责人告诉记者，汉阳路学校小学部已于去年建成并投入使用，初中部整体工程还未完工，其中寝室楼和教学楼已基本完工，剩余一些收尾工作。操场、图书室、餐厅、篮球场还在建设中。汉阳路学校初中部共12个班级，建成后可容纳660位学生。

六一路小学的教学楼和操场的扩建工作正在紧张作业。学校负责人介绍，六一路小学新扩建操场占地面积共8170平方米，包括一条300米标准跑道、一个标准5人足球场、1个标准篮球场和1个跳远沙坑。教学楼扩建工程一共包括23个班级，每个班级可容纳45位学生，目前教学楼主体已完工，可于今年9月建成并投入使用。记者在扩建操场的施工现场看到，操场所有垫层已完工，目前工程正在进行东围墙拆除工作。学校负责人说，接下来将在操场路面铺上塑胶跑道，很快就能整体完工。②19

